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ATA 001/2022 – 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE GESTÃO CAMPUS NOVA VENÉCIA

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se o Conselho de Gestão do Campus
Nova Venécia, às nove horas, sob a presidência do senhor Anderson Rozeno Bozzetti Batista, Diretor- Geral, com
a presença dos seguintes membros:  Gomes Biral Stauffer (DE), Ediu Carlos Lopes Lemos (DPPE),Alexsandra
representantes docentes, Rogério Danieletto Teixeira e Mateus Zimmer Dietrich, representantes administrativos,
Andressa Salvador Castellan,          Calvi e Romildo Pratti da Silva,Claudiane Souza da Cruz de Faria e Gerllys Speroto
e representando os discentes, a aluna Camila Gonçalves dos Santos. Dado início à sessão, o presidente deu boas
vindas a todos e apresentou os pontos de pauta a serem discutido, a saber: 1) Aprovação da implantação do
Núcleo Incubador do campus Nova Venécia e 2) Regimento Interno do Conselho de Gestão do Campus

 O primeiro ponto de pauta abordado foi a Nova Venécia. Aprovação da implantação do Núcleo Incubador do
. O Diretor Geral iniciou a reunião apresentando a servidora Marina Pereira Ribeirocampus Nova Venécia

Sardinha, hoje lotada na Diretoria de Pesquisa, Pós- Graduação e Extensão – DPPGE, do Ifes Campus Nova
Venécia, como a pessoa responsável pela implantação do Núcleo Incubador do campus, juntamente com o Diretor
de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão, em seguida, o mesmo fez um breve relato sobre o que é um núcleo
incubador, quais os pontos relevantes da implantação deste Núcleo no campus. A seguir, foi passada a fala para a
servidora Marina, que complementou as informações a respeito da rede de incubadoras do Ifes, do trabalho que
vem sendo realizado por ela em conjunto com a DPPGE, junto a Pró-Reitoria de Extensão, bem como, AGIFES
para compreender melhor todos os trâmites e processos  forma a implementar da melhor maneira possível ode
Núcleo Incubador do ampus Nova Venécia. Foi aberto um momento para perguntas por parte dos membros do C
Conselho de Gestão, a Diretora de Ensino tirou algumas dúvidas sobre o que faria o Núcleo Incubador, o servidor
Gerllys questionou se o campus estaria pronto para assumir este novo desafio, o que de pronto foi respondido tanto
pela servidora Marina, bem como, pelo Diretor Geral que afirmaram que sim. Após toda explanação, e debate
sobre o assunto foi posto em votação a aprovação da implantação do Núcleo Incubador no campus e os
representantes presentes na reunião votaram por unanimidade pela “APROVAÇÃO” do mesmo. Nada mais
havendo a tratar, o Diretor Geral e a servidora Marina, que deixou o recinto para participação em outra reunião. O
segundo ponto de pauta foi o . AndersonRegimento Interno do Conselho de Gestão do Campus Nova Venécia
esclareceu que conforme preconiza o Regimento Geral dos Conselhos de Gestão dos campi do Ifes, Resolução do
Conselho Superior número três, de oito de junho de dois mil e vinte, precisamos encaminhar ao Fórum de Diretores
Gerais, para aprovação e demais trâmites, o Regimento Interno do Conselho de Gestão de nosso a Minuta d
Campus. Anderson apresentou a Minuta do Regimento Interno do Conselho de Gestão, com adequações ao teor do
Regimento Geral contido na Resolução CS 03/2020. Foi proposto pelo Diretor-Geral que os membros do Conselho
teriam até o dia 01/12/2022 para fazerem suas considerações e após essa data a Minuta seria enviada para
aprovação Todos concordaram. Nada mais havendo, Anderson agradeceu a presença e participação de todos e a.
presente ata e  foi lavrada submetida à aprovação de todos os presentes.
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